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1. Durante a idade média, por quem era controlado o poder político?
R. Durante a Idade Média, o poder político era controlado pelos diversos senhores a feudais, que geralmente se submeteram ao imperador do Sacro Império e do Papa. Não haviam estados nacionais centralizados.



2. O que provocou a dissolução do sistema feudal?
R. As crises no final do período provocaram a dissolução do sistema feudal e prepararam o caminho para a implantação do capitalismo.

3. O que a expansão do comércio causou no sistema feudal?
R. A expansão do comércio contribuiu para desorganização do sistema feudal, e a burguesia, que era a classe ligada ao comercio tornou-se cada vez mais rica e poderosa e consciente que a sociedade precisa de uma nova organização política.



4. Qual era o objetivo do Estado moderno?
R. Acabar com as constantes guerras e intermináveis guerras entre os membros da antiga nobreza feudal. Eram guerras fúteis que prejudicavam muito o comércio. Diminuir a quantidade de impostos sobre as mercadorias cobrados pelos vários senhores feudais.     Reduzir o grande número de moedas regionais, que atrapalhava os negócios.

5. Cite algumas características deste Estado.
R. Idioma comum; território definido; Soberania; Exército permanente
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